



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 09.11.2023 № 169-ОД

м. Бровари

**Про створення комісії з питань
обстеження пунктів обігріву на
території Броварської міської
територіальної громади**

На виконання Кодексу цивільного захисту України, Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», листів Броварської районної державної адміністрації (Броварської районної військової адміністрації) Київської області від 07 листопада 2023 року № 8262/01-16, Броварського районного управління поліції ГУНП України в Київській області від 03 листопада 2023 року № 18803/109/130004-23 щодо проведення перевірок стану готовності пунктів обігріву та з метою організації заходів щодо запобігання випадкам переохолодження населення, надання допомоги людям у період значного пониження температури, забезпечення реалізації пріоритетних завдань щодо реагування на надзвичайні ситуації осінньо-зимового періоду та оцінки стану готовності пунктів обігріву, забезпечення їх резервними джерелами живлення, продуктами харчування, питною водою та ін. керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Утворити комісію з питань обстеження пунктів обігріву на території Броварської міської територіальної громади (далі – Комісія) у посадовому складі згідно з додатком, додається.
2. Комісії, забезпечити виконання своїх повноважень у сфері здійснення контролю та оцінки стану готовності пунктів обігріву, забезпечення постійного вільного доступу до таких об'єктів та їх готовності для використання за призначенням.
3. Керівникам суб'єктів господарювання (відповідальним особам) на території яких створено пункти обігріву, на осінню-зимовий період 2023/24 р.р., забезпечити людей, що постраждали від переохолодження,

місцем для зігріву, гарячим чаєм та медичною допомогою.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 21 листопада 2022 року № 160-ОД «Про створення комісії з питань обстеження пунктів обігріву на території Броварської міської територіальної громади».

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра РЕЗНІКА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО